



Társaság a Szabadságjogokért

Ikt. sz.: Fdig-det / 725-1/2015
Tárgy: közérdekű adatigénylés

Dr. Kapronczay Stefánia
ügyvezető igazgató

Budapest
Tátra utca 15/b
1136

Tisztelt Ügyvezető Igazgató Asszony!

Hivatkozva intézetünkbe 2015. április 21-én kelt közérdekű adatigénylés tárgyban írt levelében foglaltakra, válaszomat az alábbiakban adom meg.

1. *A TASZ tudomására jutott, hogy az OEK 2014. tavaszi szűrőkampányának eredményeként megállapítható, hogy a hepatitis C vírus prevalenciája az intravénás drogfogyasztók körében Budapesten 60,4%-ra, országos szinten 48,8%-ra, vidéken 32,5%-ra növekedett. Megfelelnek ezek az adatok az OEK által mért adatoknak?*

ad 1. A TASZ tudomására jutott adatok a valóságnak megfelelek.

2. *Az intravénás kábítószer-fogyasztók körében hány HIV-fertőzött esetet diagnosztizáltak ugyanezen 2014-es szűrőkampány során?*


ad 2. Az Országos Epidemiológiai Központ által a 2014. évben intravénás szerhasználók körében szervezett vizsgálatok során két kliensnél igazoltak HIV-fertőzést. Egyikük fertőződése már korábban ismert volt.

3. *Mi a magyarázata annak, hogy ezek az adatok egy évvel a szűrőkampány után még mindig nem kerültek publikálásra az Epinfóban, és mikor kerülnek publikálásra?*

ad 3. A kutatás során elvégzett laboratóriumi vizsgálatok, a kérdőíves adatok összesítése és elemzése, valamint ún. validálása, az átfedések pontos kiszűrése és a következtetések levonása komoly tudományos háttérmunka, amely megfelelő időráfordítást igényel. Elsőbbséget élvez a vizsgálatba bevont civil, illetve szakmai szervezetek, tehát partnereink tájékoztatása. A minden szempontból megalapozott, a nemzetközi elvárásoknak is megfelelő jelentés közzététele – az Országos Epidemiológiai Központ heti információs kiadványa, az Epinfo publikációs tervében rögzítettek figyelembevételével – csak ezt követően történhet meg.

Megjegyezzük, hogy az eddigi, 2006. és 2011. között végzett öt vizsgálat eredménye a Nemzeti Drog Fókuszpont által összeállított, az EMCDDA számára készített éves jelentésben került publikálására. A jelentés a tárgyévet követő év őszén jelenik meg, így a 2014. évi vizsgálat részletes adatai 2015-ben jelennek meg. Ennek tükrében fontos kiemelni, hogy az Epinfo-ban történő májusi publikálással már jóval a hivatkozott jelentés megjelenése előtt nyilvánosan hozzáférhetővé tesszük az adatokat, lásd EPINFO 18. szám.

Budapest, 2015. május 8.

Tisztelettel: 
Dr. Melles Márta
főigazgató főorvos

